Bijkomende uitleg voor het correct invullen van bijlage 15 (GVH opticiens) 
Basisprijs = catalogusprijs
Eventuele korting = eventuele korting op de catalogusprijs
Aangerekende prijs = basisprijs – korting
Nomenclatuurprijs = bedrag aangegeven in de tarievenlijst (kolom honoraria)

· Indien u geconventioneerd bent:
Tegemoetkoming VI = 100 % van de nomenclatuurprijs
Persoonlijk aandeel = altijd 0 euro
Supplement voor de patiënt = aangerekende prijs - nomenclatuurprijs

· Indien u niet geconventioneerd bent:
Tegemoetkoming VI = 75 % van de nomenclatuurprijs
Persoonlijk aandeel = nomenclatuurprijs – tegemoetkoming VI
Supplement voor de patiënt = aangerekende prijs - nomenclatuurprijs

Opmerkingen :
Voor een rechthebbende met een verhoogde tegemoetkoming bedraagt de tegmoetkoming VI 100 % van de nomenclatuurprijs, zelfs bij een niet-geconventioneerde opticien.
De tegemoetkoming VI mag de aangerekende prijs niet overschrijden.
Een bedrag kan nooit negatief zijn. Geef in dat geval 0 euro aan.



Voorbeeld 1 : de aangerekende prijs is hoger dan de nomenclatuurprijs

	
Kolom
	
Voorbeeld

	
Benaming/Hoeveelheid
	
1 glas

	
Nomenclatuurnummer
	
Code van het glas = 741694 voor een sferisch glas (kind) tot 3.50 dioptrie

	
RO of LO
	
LO

	
Basisprijs
	
50,00€

	
Eventuele korting
	
5,00€

	
Aangerekende prijs
	
45,00€

	
Nomenclatuurprijs
	
43,53€ (zie kolom honoraria in de tarievenlijst)


Tot hier zijn er geen verschillen tussen geconventioneerde en niet-geconventioneerde opticiens.


	
Indien u geconventioneerd bent:




	
Tegemoetkoming VI
(Verzekeringsinstelling)
	
43,53€ (=100% van de nomenclatuurprijs)

	
Persoonlijk aandeel
	
0€ (geen persoonlijk aandeel bij een geconventioneerde opticien)

	
Supplement voor de patiënt
	
45,00€ - 43,53€ = 1,47€ (= verschil tussen de aangerekende prijs en de tegemoetkoming VI)



 Totaal ten laste van de patiënt = 0€ + 1,47€ = 1,47€

	
Indien u niet geconventioneerd bent:




	
Tegemoetkoming VI
(Verzekeringsinstelling)
	
32,65€ (=75% van het bedrag dat zou terugbetaald worden in het geval u wel geconventioneerd zou zijn) 

	
Persoonlijk aandeel
	
43,53€ - 32,65€ = 10,88€ (bedrag dat de patiënt minder terugbetaald krijgt door de VI bij een niet-geconventioneerd opticien)

	
Supplement voor de patiënt
	
45,00€ - 43,53€ = 1.47€ (= verschil tussen de aangerekende prijs en de tegemoetkoming VI in het geval u wel geconventioneerd zou zijn)



 Totaal ten laste van de patiënt = 10,88€ + 1,47€ = 12,35€



Voorbeeld 2 : de aangerekende prijs is lager dan de nomenclatuurprijs

	
Kolom
	
Voorbeeld

	
Benaming/Hoeveelheid
	
1 glas

	
Nomenclatuurnummer
	
Code van het glas = 741694 voor een sferisch glas (kind) tot 3.50 dioptrie

	
RO of LO
	
LO

	
Basisprijs
	
50,00€

	
Eventuele korting
	
10,00€

	
Aangerekende prijs
	
40,00€

	
Nomenclatuurprijs
	
43,53€ (zie kolom honoraria in de tarievenlijst)


Tot hier zijn er geen verschillen tussen geconventioneerde en niet-geconventioneerde opticiens. 


	
Indien u geconventioneerd bent:




	
Tegemoetkoming VI
(Verzekeringsinstelling)
	
40€ (= aangerekende prijs)

	
Persoonlijk aandeel
	
0€ (geen persoonlijk aandeel bij een geconventioneerde opticien)

	
Supplement voor de patiënt
	
0€



 Totaal ten laste van de patiënt = 0€ + 0€ = 0€

	
Indien u niet geconventioneerd bent:




	
Tegemoetkoming VI
(Verzekeringsinstelling)
	
32,65€ (=75% van het bedrag dat zou terugbetaald worden in het geval u wel geconventioneerd zou zijn)
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40€ - 32,65€ = 7,35€ (bedrag dat de patiënt minder terugbetaald krijgt door de VI bij een niet-geconventioneerd opticien)

	
Supplement voor de patiënt
	
0€



 Totaal ten laste van de patiënt = 7,35€ + 0€ = 7,35€


